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Referat af bestyrelsesmøde i TIF 60+motion 
Tirsdag den 13. maj 2025 

i Tårnborghallens foyer klokken ca. 11.45 

Til stede: Pia, Leif, Henning, Søren, Erling og Jørgen 

1. Godkendelse af dagsorden og seneste referat - samt eventuelle tilføjelser til dagsordenen 

- Alt godkendt uden kommentarer 

 

2. Er DAI (Dansk Arbejder Idrætsforbund) noget for os? 

Jf. dagens besøg af DAI-idrætskonsulent René Bøge Lejre 

- René fortalte os om DAI og dets mange tilbud. Forbundet er blandt de 3-5 største idrætsforbund under DIF 

(Danmarks Idrætsforbund), og ditto blandt de 3-5 mest ukendte! De tilbyder mange idrætsgrene, men har 

specialiseret sig i senior 60+idræt, herunder fx kurling, pickleball, gå-fodbold og krolf, som de for sidstnævnte 

står for danmarksmesterskaberne af. Desuden afholdes hvert år to dages SeniorCamp, hvor nye idrætsgrene 

kan afprøves. Forbundet har ca. 180.000 medlemmer fordelt på ca. 680 foreninger. De tilbyder diverse 

turneringer og stævner samt fx fitness-test og inspirationsforedrag. Foreningen kan blive en del af DAI og få 

hjælp med senioridrætten og andre idrætsgrene ved at betale 600 kr. om året for hele foreningen.  

- Bestyrelsen vedtog, at vi bringer ønsket om indmeldelse videre til hovedbestyrelsen, da det er hele 

foreningen, der ved en indmeldelse bliver medlem af DAI. 

 

3. Regnskab pr. april 2025 

- Regnskabet blev gennemset og udviste ingen tegn på grund til bekymring for den nærmeste fremtid.  

 
4. Evaluering af de nye petanquebanerne og den nye krolfbane 

- Petanquebanerne er ganske gode efter renoveringen, men de har mange ganske store sten, som forstyrrer 

et fornuftigt spil. Det blev besluttet, at de største sten fjernes ved afrivning, og at der efter sommerpausen 

tilføres et ekstra lag grus - uden store sten - i en tykkelse på 1-2 cm. Leif og Erling regner på mængden af 

grus, der skal bestilles. Derefter lægges en plan for arbejdet. 
 

5. Eventuelle ønsker til indkøb af nye spil eller rekvisitter til erstatning af slidt materiel 

- Vi har en del medlemmer, som har svært ved at bukke sig dybt og gå i knæ, så det blev besluttet at købe 

nogle kugleoptagere til krolf – fx ti stk. Indkøb af det samme antal magneter til petanquekugle-optagning 

blev ligeledes besluttet. Leif tilbød at stå for prisundersøgelse samt evt. indkøb. (Efter mødet har Leif fundet 

følgende priser: En krolfoptager koster 75 kr. pr. stk.  og en petanquekugle-optager koster 33 kr. pr. 2-styks-

pakning). 
 

6. Kommende foredrag - og eventuelle andre arrangementer 

- Næste foredrag finder sted den 9. september om fysioterapi m.v. ved Ana Berthelsen efter sommerferien. 

P.t. er der ikke planlagt andre foredrag o. lign., men tidligere har vi opfordret medlemmerne til at komme 

med forslag til aktiviteter for alle - eller grupper af medlemmerne - samt tage initiativ til realisering af 

eventuelle forslag! 

 

7. Modtagelse og omdeling af Tårnborgbladet juni 2025 

- Jørgen plejer at modtage og optælle samt klargøre bladene til omdelerne. P.t. er han dårligt gående og kan 

ikke løfte tunge genstande, så han har brug for hjælp til modtagelse af bladene samt omdeling på noget af 

hans rute. – Han forsøger at finde vikar-omdelere til Halsebyvej, Tjærebyvej, Marsk Stigs Vej og Søvej. 
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8. Sommerfrokosten den 24. juni i forsamlingshuset 

Udvalg, menu mm. 

- Forsamlingshuset er booket til klokken 11.30 til ca. 60 deltagere. Pia står for frokostudvalget sammen med 

to - endnu ikke valgte - medlemmer, som sørger for tilmeldinger, underholdning m.v. Bestyrelsen foreslår 

buffeten til 169 kr. Deltagerpris: 100 kr. + egenbetaling af drikkelse. 

- Som sædvanlig har vi almindelig motionsdag fra klokken 10 til 11 om formiddagen, hvorefter vi tager til 

forsamlingshuset til frokostindtagelsen klokken 11.30. 

 

9. Bisættelse i Tårnborg Kirke onsdag den 14. maj klokken 11.00  

- Bestyrelsen har sørget for bårebuket ifm. bisættelse af Bo i Tårnborg Kirke. 

 

10. Eventuelt 
- Hovedbestyrelsen har sørget for indkøb af projektor til mødelokalet. Den skulle gerne blive opsat inden 
længe. 
 

Forslag til dato for næste bestyrelsesmøde: 2. september 2025 klokken 11.30  


